
ПРОТОКОЛ № 3-ос 

общего собрания членов 

Республиканского общественного объединения  

«Американский футбол» 
г.Минск                    18 декабря 2020 года 

 

Участвовали: согласно Списку членов Республиканского общественного 

объединения «Американский футбол» (Список действующих членов 

прилагается). 

Председатель: Шнарский Андрей Евгеньевич; 

Секретарь: Куксов Александр Анатольевич. 

 

Повестка дня: 

1.     Финансовый отчёт о полученных и потраченных средствах за 2020 год. 

2.     Подведение итогов и достигнутых результатов за 2020 год. 

3.     Обсуждение и голосование по вопросу введения и размера членских и 

вступительных взносов РОО «Американский футбол». 

4.      Обсуждение и принятие решений по подготовке и поездке сборных РБ по 

флаг-футболу на чемпионат мира, запланированный на октябрь 2021 года. 

5.      Календарный план соревнований на 2021 год. 

 

1. Финансовый отчёт о полученных и потраченных средствах за 2020 

год. 

Выступили: Шнарский А.Е., который тэзисно изложил источники и количество 

поступивших средств, также подробно известил членов общества о статьях и 

суммах расходов средств за 2020 год.  

 

2. Подведение итогов и достигнутых результатов за 2020 год. 

Выступили: Шнарский А.Е., который подвел итоги проведенной работы в 2020 

году. Рассказал о ходе мероприятий, связанных с регистрацией вида спорта в 

министерстве спорта и туризма. Информировал о работе, проведенной в рамках 

взаимодействия с международными спортивными организациями и с 

государственными структурами Республики Беларусь. 

 

3. Обсуждение и голосование по вопросу введения и размера членских 

и вступительных взносов РОО «Американский футбол». 

Слушали Шнарского А.Е., который предложил ввести ежегодные членские 

взносы в организации с 1 января 2021 года в размере эквивалентном 20 евро с 

каждого члена общества. 

Выступили: Слуцкий А.Ю. предложил пересмотреть сумму, подготовить 

положение об оплате, и провести повторное собрание 28.12.2020 г. 

Телешева М.В., которая предложила составить положение, в котором отразить  

статьи расходования данных средств. 

 

Решили: Провести повторное собрание. 



4. Обсуждение и принятие решений по подготовке и поездке сборных 

РБ по флаг-футболу на чемпионат мира запланированный на октябрь 2021 

года. 

Слушали Шнарского А.Е., который рассказал о проделанной работе по 

созданию мужской и женской сборной Республики Беларусь по флаг-футболу. 

Представил специалистов назначенных на должности главных тренеров и 

помощников тренера, а также менеджеров команд. 

Решили: участвовать в чемпионате мира, поручить Правлению 

проработать возможности для подготовки команд и информировать членов РОО 

«Американский футбол» о конкретных шагах и планах по их реализации. 

 

5. Календарный план соревнований на 2021 год. 

Выступили: Шнарский А.Е., который предложил организовать и провести 

чемпионат Республики Беларусь по Флаг-футболу среди женских и мужских 

команд, и чемпионат Республики Беларусь по американскому футболу.  

Слуцкий А.Ю., который поддержал инициативу и предложил всем собравшимся 

обдумать варианты проведения данных мероприятий и предоставить наработки 

Правлению. Также было предложено обсудить проведение турниров по флаг-

футболу посвящённых 23-му февраля и 8-му марта. 

Курбатов А. который рассказал о планах международного сотрудничества между 

федерациями Республики Беларусь и Чешской Республики. Предложил провести 

тренинг-кэмпы для игроков в клубах Praga Black Panters и Znoimo Knihts. 

          Решили: поручить Правлению проработать поступившие предложения и 

информировать членов РОО «Американский футбол» о конкретных шагах и 

планах по их реализации. 

 

Председатель                                                             Шнарский А.Е. 

 

Секретарь                                                                   Куксов А.А. 
 

 


